

Anexa 6 - Formulare pentru achiziția de bunuri, lucrări și servicii, altele decât consultanță (inclusiv instruire)

Anexa 6.1.1 - Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Licee
Beneficiar: Liceul Tehnologic „Toma Socolescu”, Municipiul Ploiești
Titlul subproiectului: Educația-Investiție pentru viitorul meu
Acord de grant nr. 721/SGL/RII din 2.10.2018

Nr. /

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE
Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: Tabără - anul II de proiect (transport, cazare, masă)

	Specificații tehnice solicitate
	<i>Denumire produs</i> Tabără
	<i>Descriere generală</i> Tabără de studiu pe Valea Prahovei
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> Tabără școlară cu transport, cazare cu pensiune completă în perioada vacanței școlare de primăvară pentru 24 persoane (20 elevi cu vârsta cuprinsă în intervalul 17-19 ani și 4 profesori însoțitori).
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> Transportul se va asigura cu 1 autocar clasificat conform legislației în vigoare. Cazarea și masa se vor asigura pentru 5 zile, cu pensiune completă, în zona Valea Prahovei Masa să respecte principiile piramidei alimentare pentru copii și normele igienico-sanitare. Sala de cel puțin 20 de locuri, necesară pentru cursuri (ore remediale). Firma să respecte legislația în vigoare privind transportul persoanelor pe drumurile publice, să respecte Regulamentul (CE) nr. 561/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 martie 2006 și să dețină avizile necesare desfășurării activității respective și document ocazional transport persoane.
	<i>Piese de Schimb</i> Nu este cazul <i>Instrumente și Accesorii</i> Nu este cazul <i>Manuale</i> Nu este cazul <i>Cerințe de Întreținere</i> Nu este cazul <i>Beneficiarul va bifa opțiunile, dacă este cazul, și le va detalia</i>

Nume, prenume Ariton Claudia

Semnătură

Data